
ACTA NÚMERO 2 

 

 

 

 

EN LA CIUDAD DE SALVATIERRA, ESTADO DE GUANAJUATO, SIENDO LAS 12:05 

DOCE HORAS CON CINCO MINUTOS DEL DÍA 10 DE OCTUBRE DE 2024, REUNIDOS 

EN EL SALÓN DE CABILDO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL LOS CC. DR. JOSÉ 

DANIEL SÁMANO JIMÉNEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL, ING. G.E. MARISOL ALVARADO 

BARRERA, SÍNDICO DEL H. AYUNTAMIENTO Y LOS REGIDORES: C.P. RAFAEL 

GARCÍA DEL HORNO, LIC. ROSA ELVIRA LÓPEZ JIMÉNEZ, LIC. JAVIER CARDOSO 

LÓPEZ, C. NANCY LÓPEZ MONTES, C. JORGE ALFONSO VILLASEÑOR RUÍZ, LIC. 

MARÍA ISABEL CONTRERAS RODRÍGUEZ, C.P. MÓNICA ORTEGA LARA, LIC. KARLO 

KAMI MEDINA LÓPEZ, C. MARIELI CERVANTES VEGA, ING. G.E. LESLIEPEBELS 

MONSERRAT PÉREZ VELÁZQUEZ; INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO 2024-2027, 

PARA LLEVAR A CABO LA I PRIMERA SESIÓN ORDINARIA, A DESARROLLAR BAJO EL 

ORDEN DEL DÍA QUE CONTIENE LOS SIGUIENTES PUNTOS: I.- LISTA DE ASISTENCIA 

Y COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL. II.- APERTURA DE LA PRIMERA SESIÓN 

ORDINARIA DEL H. AYUNTAMIENTO DE SALVATIERRA, GUANAJUATO, PERIODO 

2024-2027. III.- APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. IV.- PROPUESTA DEL 

PRESIDENTE MUNICIPAL, DR. JOSÉ DANIEL SÁMANO JIMÉNEZ, PARA LA 

DESIGNACIÓN DEL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO Y TOMA DE PROTESTA, 

CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 25 FRACCIÓN I INCISO J, ARTÍCULO 26 

FRACCIÓN XVI Y ARTÍCULO 42 FRACCIÓN I DE LA LEY PARA EL GOBIERNO Y 

ADMINISTRACIÓN DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE GUANAJUATO. V.- 

PROPUESTA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, DR. JOSÉ DANIEL SÁMANO JIMÉNEZ, 

PARA LA DESIGNACIÓN DEL TESORERO MUNICIPAL Y TOMA DE PROTESTA, CON 

FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 25 FRACCIÓN I INCISO J, ARTÍCULO 26 FRACCIÓN 

XVI Y ARTÍCULO 42 FRACCIÓN I DE LA LEY PARA EL GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN 

DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE GUANAJUATO. VI.- PROPUESTA DEL 

PRESIDENTE MUNICIPAL, DR. JOSÉ DANIEL SÁMANO JIMÉNEZ, PARA LA 

DESIGNACIÓN DEL TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA Y TOMA DE 

PROTESTA, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 25 FRACCIÓN I INCISO J Y 

ARTÍCULO 26 FRACCIÓN XVI DE LA LEY PARA EL GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN DE 

LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE GUANAJUATO. VII.- PROPUESTA DEL 

PRESIDENTE MUNICIPAL, DR. JOSÉ DANIEL SÁMANO JIMÉNEZ, PARA QUE EL H. 

AYUNTAMIENTO APRUEBE LA INTEGRACIÓN Y CONFORMACIÓN DE COMISIONES 

DEL H. AYUNTAMIENTO 2024-2027, DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO POR EL 

ARTÍCULO 25 FRACCIÓN I INCISO C, ARTÍCULO 42 FRACCIÓN II Y ARTÍCULO 78 DE 

LA LEY PARA EL GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO 

DE GUANAJUATO. VIII.- SE INFORMA POR PARTE DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, DR. 

JOSÉ DANIEL SÁMANO JIMÉNEZ, QUE EXISTEN REPRESENTANTES DE LA 



AUDITORIA SUPERIOR H. CONGRESO DEL ESTADO DE GUANAJUATO, PARA QUE 

PARTICIPEN COMO OBSERVADORES EN LA ENTREGA-RECEPCIÓN, CON 

FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 45 FRACCIÓN II DE LA LEY PARA EL GOBIERNO Y 

ADMINISTRACIÓN DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE GUANAJUATO. IX.- 

ENTREGA-RECEPCIÓN DE LA SITUACIÓN QUE GUARDA LA ADMINISTRACIÓN 

PÚBLICA MUNICIPAL, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 42, FRACCIÓN III, 

ARTÍCULO 45 Y ARTÍCULO 46 DE LA LEY PARA EL GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN 

DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE GUANAJUATO. X.- LEVANTAMIENTO DEL 

ACTA CIRCUNSTANCIADA DE LA ENTREGA DEL EXPEDIENTE QUE CONTIENE LA 

SITUACIÓN QUE GUARDA LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL, CON 

FUNDAMENTO AL ARTÍCULO 47 DE LA LEY PARA EL GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN 

DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE GUANAJUATO. XI.- SOLICITUD DEL 

PRESIDENTE MUNICIPAL, DR. JOSÉ DANIEL SÁMANO JIMÉNEZ, PARA QUE SE 

TURNE EL EXPEDIENTE DE ENTREGA-RECEPCIÓN A LA COMISIÓN DE HACIENDA, 

PATRIMONIO Y CUENTA PÚBLICA, PARA SU REVISIÓN Y ANÁLISIS, DEBIENDO 

ELABORAR UN INFORME DENTRO DE LOS 45 DÍAS HÁBILES QUE SERÁ REMITIDO 

AL PLENO DEL H. AYUNTAMIENTO, EN LOS TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 48 DE LA LEY 

PARA EL GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE 

GUANAJUATO. XII.- PROPUESTA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, DR. JOSÉ DANIEL 

SÁMANO JIMÉNEZ, PARA QUE SE LE AUTORICE SUSCRIBIR A NOMBRE Y CON 

AUTORIZACIÓN DEL AYUNTAMIENTO, LOS CONVENIOS, CONTRATOS Y DEMÁS 

ACTOS JURÍDICOS QUE SEAN NECESARIOS; DE ACUERDO A LAS ATRIBUCIONES 

QUE LE CONFIERE EL ARTÍCULO 26, FRACCIÓN XV DE LA LEY PARA EL GOBIERNO 

Y ADMINISTRACIÓN DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE GUANAJUATO. XIII.- 

SOLICITUD DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, DR. JOSÉ DANIEL SÁMANO JIMÉNEZ, A 

EFECTO DE QUE SE INTEGRE EL CONSEJO DE ADMINISTRACION DEL SISTEMA 

MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA POR LOS 

FUNCIONARIOS QUE SE ESTABLECE EN EL ARTICULO 9 DEL REGLAMENTO DEL 

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL MUNICIPIO DE 

SALVATIERRA, GUANAJUATO, PROPONIENDO A LA LIC. MARÍA TERESA CERDA 

ROSAS PARA FUNGIR COMO PRESIDENTA DE SU CONSEJO DE ADMINISTRACION Y 

SU CORRESPONDIENTE TOMA DE PROTESTA. XIV.- SOLICITUD DEL PRESIDENTE 

MUNICIPAL, DR. JOSÉ DANIEL SÁMANO JIMÉNEZ, PARA EL EFECTO DE QUE SE 

INSTALE EL CONSEJO DIRECTIVO DEL SISTEMA MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y 

ALCANTARILLADO DE SALVATIERRA, GUANAJUATO, COMO LO ESTABLECE EL 

ARTICULO 9 DEL REGLAMENTO DEL SISTEMA MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y 

ALCANTARILLADO PARA EL MUNICIPIO DE SALVATIERRA, GUANAJUATO. XV.- 

SOLICITUD DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, DR. JOSÉ DANIEL SÁMANO JIMÉNEZ, A 

EFECTO DE QUE EL H. AYUNTAMIENTO AUTORICE Y ESTABLEZCA EL 8.33% COMO 

MÁXIMO DE SALARIO MENSUAL DE CADA INTEGRANTE DE ESTE  CUERPO EDILICIO 

PARA QUE SE INTEGRE AL FONDO DE AHORRO PARA CADA UNO DE LOS EDILES, 

DEBIÉNDOSE PUBLICAR EL ACUERDO RESPECTIVO EN EL PERIÓDICO OFICIAL DE 



GOBIERNO DEL ESTADO, DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 40, 41 Y 42 

FRACCIÓN TERCERA DE LA LEY PARA EL EJERCICIO Y CONTROL DE LOS 

RECURSOS PÚBLICOS PARA EL ESTADO Y LOS MUNICIPIOS DE GUANAJUATO. XVI.- 

PRESENTACIÓN DE LOS TITULARES DESIGNADOS POR EL PRESIDENTE MUNICIPAL 

Y TOMA DE PROTESTA QUE CONFORMARAN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA, DE 

CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO POR EL ARTÍCULO 26 FRACCIÓN XVII DE LA 

LEY PARA EL GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE 

GUANAJUATO. XVII.- ASUNTOS GENERALES. XVIII.- APROBACIÓN Y FIRMA DE LAS 

ACTAS 1 Y 2 DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO. XIX.- CLAUSURA DE LA PRIMERA 

SESIÓN ORDINARIA DEL H. AYUNTAMIENTO.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

SE PASA AL DESAHOGO DEL I PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, LISTA DE 

ASISTENCIA Y COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL. SE PROCEDE A PASAR LISTA 

DE ASISTENCIA A EFECTO DE COMPROBAR EL QUÓRUM LEGAL, ESTANDO 

PRESENTES LOS DOCE INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO, EXISTIENDO EN 

CONSECUENCIA QUÓRUM. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

SE PROCEDE A DESAHOGAR EL II SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, 

APERTURA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL H. AYUNTAMIENTO DE 

SALVATIERRA, PERIODO 2024-2027. PARA LO CUAL EL PRESIDENTE MUNICIPAL, DR. 

JOSÉ DANIEL SÁMANO JIMÉNEZ MANIFIESTA QUE CON FUNDAMENTO EN LO 

ESTABLECIDO POR EL ARTÍCULO 36 DE LA LEY PARA EL GOBIERNO Y 

ADMINISTRACIÓN DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE GUANAJUATO, DECLARA 

FORMALMENTE LA APERTURA DE LA SESIÓN.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

SE PROCEDE A DESAHOGAR EL PUNTO III TERCERO DEL ORDEN DEL DÍA, 

APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. EN USO DE LA VOZ LA REGIDORA ING. G.E. 

LESLIEPEBELS MONSERRAT PÉREZ VELÁZQUEZ MANIFIESTA: HAGO EL USO DE LA 

VOZ PARA EMITIR UN COMENTARIO RESPECTO ALGUNOS PUNTOS DEL ORDEN DEL 

DÍA ANTES DE QUE PODAMOS APROBARLO. INICIO CITANDO EL ARTÍCULO 4 DE LA 

LEY PARA EL GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE 

GUANAJUATO, DONDE HABLAN SOBRE EL PRINCIPIO DE LA LEGALIDAD Y EXPRESA 

QUE LAS AUTORIDADES MUNICIPALES ÚNICAMENTE PUEDEN HACER LO QUE LA 

LEY EXPRESAMENTE LES PERMITE. EN ESTE SENTIDO PROPONGO LA 

MODIFICACIÓN Y FUSIÓN DE LOS SIGUIENTES PUNTOS: IV.- DONDE HACE 

REFERENCIA Y CITO TEXTUALMENTE “PROPUESTA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL 

PARA LA DESIGNACIÓN DEL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO”. V.- “PROPUESTA 

DEL PRESIDENTE MUNICIPAL PARA LA DESIGNACIÓN DEL TESORERO”. ESTO CON 

EL OBJETIVO DE QUE SE FUSIONEN EN UN SOLO PUNTO Y EN LA PROPUESTA QUE 

EL PRESIDENTE MUNICIPAL FORMULE A ESTE HONORABLE AYUNTAMIENTO SE 

OBSERVE EL PRINCIPIO DE PARIDAD DE GÉNERO. DADO QUE EN LA REDACCIÓN 

DEL ORDEN DEL DÍA SE DA A ENTENDER QUE SE ESTÁN CONSIDERANDO 

PERSONAS DEL GÉNERO MASCULINO Y EN LOS PUNTOS MENCIONADOS. CON 

FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 25 FRACCIÓN I INCISO J, DE LA LEY, REFIERE A LAS 

ATRIBUCIONES DEL AYUNTAMIENTO Y NOS DICE: “NOMBRAR A QUIENES DEBAN 



OCUPAR LA TITULARIDAD DE LA SECRETARÍA DEL AYUNTAMIENTO, DE LA 

TESORERÍA MUNICIPAL Y DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA A PROPUESTA DE LA 

PERSONA QUE OCUPA LA TITULARIDAD DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL 

OBSERVANDO EL PRINCIPIO DE PARIDAD DE GÉNERO Y PREFIRIENDO IGUALDAD 

DE CIRCUNSTANCIAS A LAS PERSONAS HABITANTES DEL MUNICIPIO. ARTÍCULO 26 

SE TRATA SOBRE LAS ATRIBUCIONES DEL PRESIDENTE MUNICIPAL Y LA FRACCIÓN 

16 REFIERE A PROPONER AL AYUNTAMIENTO LAS PERSONAS QUE DEBAN OCUPAR 

LA TITULARIDAD DE LA SECRETARÍA, DE LA TESORERÍA MUNICIPAL Y DE LA UNIDAD 

DE TRANSPARENCIA OBSERVANDO EL PRINCIPIO DE PARIDAD DE GÉNERO. 

ARTÍCULO 42 FRACCIÓN I, QUE NOS OBLIGA AL AYUNTAMIENTO A CELEBRAR ESTA 

SESIÓN INMEDIATA POSTERIOR A LA DE INSTALACIÓN, Y CON EL PROPÓSITO DE 

NOMBRAR A LAS PERSONAS TITULARES DE LA SECRETARÍA DEL AYUNTAMIENTO Y 

TESORERÍA. POR LO QUE PROPONGO QUEDE DE LA SIGUIENTE MANERA: IV.- 

PROPUESTA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL JOSÉ DANIEL SÁMANO JIMÉNEZ, PARA EL 

NOMBRAMIENTO DE LAS PERSONAS QUE SERÁN TITULARES DE LA SECRETARÍA 

DEL AYUNTAMIENTO Y TESORERÍA, OBSERVANDO EL PRINCIPIO DE PARIDAD DE 

GÉNERO Y TOMA DE PROTESTA RESPECTIVA, CON FUNDAMENTO EN LOS 

ARTÍCULOS 25 FRACCIÓN I INCISO J, 26 FRACCIÓN XVI Y 42 FRACCIÓN I DE LA LEY 

PARA EL GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE 

GUANAJUATO. POR OTRO PROPONGO QUE EL PUNTO NÚMERO XV SEA 

MODIFICADA LA REDACCIÓN YA QUE COMO SE TIENE ACTUALMENTE SE ENTIENDE 

QUE EN LA SOLICITUD HACE REFERENCIA QUE LA RETRIBUCIÓN ECONÓMICA DE 

CADA INTEGRANTE DEL CUERPO EDILICIO SEA DEL 8.33% COMO MÁXIMO MENSUAL, 

EN CONTRASTE A LO QUE MI CRITERIO SE BUSCA EXPRESAR ES SOLICITUD DEL 

PRESIDENTE JOSÉ DANIEL SÁMANO JIMÉNEZ A EFECTO DE QUE EL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO AUTORICE Y ESTABLEZCA EL 8.33% DE LA RETRIBUCIÓN MENSUAL 

PARA QUE SE INTEGRE AL FONDO DE AHORRO PARA CADA UNO DE LOS EDILES Y 

POR ÚLTIMO PROPONGO QUE EL PUNTO NÚMERO XVI SE MUEVA AL APARTADO DE 

ASUNTOS GENERALES PORQUE SOLO HACE REFERENCIA A LA PRESENTACIÓN DE 

LOS TITULARES QUE CONFORMAN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL Y 

TODA VEZ QUE NO ES DE CARÁCTER DELIBERATIVO NI SE ESPERA UNA 

RESOLUCIÓN POR PARTE DEL AYUNTAMIENTO EN SU NOMBRAMIENTO CONFORME 

LO MARCA EL ARTÍCULO 100 DE LA LEY PARA EL GOBIERNO Y LA ADMINISTRACIÓN 

DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE GUANAJUATO AL SER UNA ATRIBUCIÓN 

EXCLUSIVA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL COMO LO MARCA EL ARTÍCULO 26 

FRACCIÓN XVII DE LA LEY. SE SOMETE A VOTACIÓN EL PUNTO, RESULTANDO: 

ESTANDO PRESENTES LOS DOCE INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO, CON ONCE 

VOTOS A FAVOR SE APRUEBA POR MAYORÍA DE VOTOS EL ORDEN DEL DÍA 

PROPUESTO; VOTANDO A FAVOR DE SU PROPUESTA LA ING. G.E. LESLIEPEBELS 

MONSERRAT PÉREZ VELÁZQUEZ DE MODIFICACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.- - - - - - - -  

SE PROCEDE A DESAHOGAR EL PUNTO IV CUARTO DEL ORDEN DEL DIA, 

PROPUESTA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, DR. JOSÉ DANIEL SÁMANO JIMÉNEZ, 



PARA LA DESIGNACIÓN DEL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO Y TOMA DE 

PROTESTA, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 25 FRACCIÓN I INCISO J, 

ARTÍCULO 26 FRACCIÓN XVI Y ARTÍCULO 42 FRACCIÓN I DE LA LEY PARA EL 

GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE 

GUANAJUATO. EL PRESIDENTE MUNICIPAL DICE: PROPONGO AL LICENCIADO EN 

DERECHO JUAN GABRIEL DURÁN ROCHA, PARA QUE OCUPE EL CARGO DE 

SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, POR LO QUE SOLICITO SU APROBACIÓN. LA 

REGIDORA MARIELI CERVANTES VEGA DICE: MI VOTO VA EN UNA POSTURA A 

FAVOR DE SALVATIERRA A TRABAJAR EN EQUIPO, SIN VER COLORES, SINO 

TRABAJAR POR SALVATIERRA Y A DARLE LA OPORTUNIDAD A LOS PERFILES QUE 

EL DOCTOR DANIEL NOS ESTA PRESENTANDO Y TAMBIÉN PIDO QUE A LOS CIEN 

DÍAS DE TRABAJO SE EVALÚE SU TRABAJO DE LAS PERSONAS PARA VER SI 

FUERON LO SUFICIENTEMENTE CAPACES DE LLEVAR A CABO ESTE CARGO Y SINO 

ES ASÍ SE RETIRE DEL CARGO. SE SOMETE A VOTACIÓN EL PUNTO, RESULTANDO: 

ESTANDO PRESENTES LOS DOCE INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO, POR 

UNANIMIDAD DE VOTOS SE APRUEBA LA PROPUESTA DEL PRESIDENTE 

MUNICIPAL, DR. JOSÉ DANIEL SÁMANO JIMÉNEZ, DESIGNÁNDOSE COMO 

SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO AL LIC. JUAN GABRIEL DURÁN ROCHA, 

TOMÁNDOLE LA PROTESTA DE LEY CORRESPONDIENTE, CON FUNDAMENTO EN EL 

ARTÍCULO 25 FRACCIÓN I INCISO J, ARTÍCULO 26 FRACCIÓN XVI Y ARTÍCULO 42 

FRACCIÓN I DE LA LEY PARA EL GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN DE LOS 

MUNICIPIOS DEL ESTADO DE GUANAJUATO.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: POR LO ANTERIOR LE SOLICITO AL 

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO PROCEDA A TOMAR SU LUGAR Y CONTINUÉ CON 

EL DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA. EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 

DICE: MUCHAS GRACIAS POR LA CONFIANZA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

SE PASA AL DESAHOGO DEL PUNTO V QUINTO DEL ORDEN DEL DÍA, PROPUESTA 

DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, DR. JOSÉ DANIEL SÁMANO JIMÉNEZ, PARA LA 

DESIGNACIÓN DEL TESORERO MUNICIPAL Y TOMA DE PROTESTA, CON 

FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 25 FRACCIÓN I INCISO J, ARTÍCULO 26 FRACCIÓN 

XVI Y ARTÍCULO 42 FRACCIÓN I DE LA LEY PARA EL GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN 

DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE GUANAJUATO. EL PRESIDENTE MUNICIPAL 

DICE: PROPONGO PARA QUE OCUPE EL CARGO DE TESORERO MUNICIPAL AL 

CONTADOR PÚBLICO ELADIO MORA VALENCIA, POR LO QUE LE SOLICITO A ESTE 

CUERPO EDILICIO SU APROBACIÓN. SE SOMETE A VOTACIÓN EL PUNTO, 

RESULTANDO: ESTANDO PRESENTES LOS DOCE INTEGRANTES DEL 

AYUNTAMIENTO, CON ONCE VOTOS A FAVOR Y UNO EN CONTRA DE LA REGIDORA 

ING. G.E. LESLIEPEBELS MONSERRAT PÉREZ VELÁZQUEZ, POR MAYORÍA DE 

VOTOS SE APRUEBA LA PROPUESTA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, DR. JOSÉ 

DANIEL SÁMANO JIMÉNEZ, DESIGNÁNDOSE COMO TESORERO MUNICIPAL AL C.P. 

ELADIO MORA VALENCIA, TOMÁNDOLE LA PROTESTA DE LEY CORRESPONDIENTE, 

CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 25 FRACCIÓN I INCISO J, ARTÍCULO 26 



FRACCIÓN XVI Y ARTÍCULO 42 FRACCIÓN I DE LA LEY PARA EL GOBIERNO Y 

ADMINISTRACIÓN DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE GUANAJUATO.- - - - - - - - - - - 

SE PASA AL DESAHOGO DEL PUNTO VI SEXTO DEL ORDEN DEL DÍA, PROPUESTA 

DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, DR. JOSÉ DANIEL SÁMANO JIMÉNEZ, PARA LA 

DESIGNACIÓN DEL TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA Y TOMA DE 

PROTESTA, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 25 FRACCIÓN I INCISO J Y 

ARTÍCULO 26 FRACCIÓN XVI DE LA LEY PARA EL GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN DE 

LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE GUANAJUATO. EL PRESIDENTE MUNICIPAL 

MANIFIESTA: PROPONGO A LA LICENCIADA EN DERECHO PATRICIA ANDRADE 

RESÉNDIZ, PARA QUE OCUPE EL CARGO DE TITULAR DE LA UNIDAD DE 

TRANSPARENCIA, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 25 FRACCIÓN I INCISO J Y 

ARTÍCULO 26 FRACCIÓN XVI DE LA LEY PARA EL GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN DE 

LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE GUANAJUATO. SE SOMETE A VOTACIÓN EL 

PUNTO, RESULTANDO: ESTANDO PRESENTES LOS DOCE INTEGRANTES DEL 

AYUNTAMIENTO, POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE APRUEBA LA PROPUESTA DEL 

PRESIDENTE MUNICIPAL, DR. JOSÉ DANIEL SÁMANO JIMÉNEZ, AUTORIZÁNDOSE 

LA DESIGNACIÓN DE LA LIC. PATRICIA ANDRADE RESÉNDIZ, COMO TITULAR DE LA 

UNIDAD DE TRANSPARENCIA, TOMÁNDOLE LA PROTESTA DE LEY 

CORRESPONDIENTE, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 25 FRACCIÓN I INCISO J 

Y ARTÍCULO 26 FRACCIÓN XVI DE LA LEY PARA EL GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN 

DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE GUANAJUATO.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

SE PROCEDE A DESAHOGAR EL PUNTO VII SÉPTIMO DEL ORDEN DEL DÍA, 

PROPUESTA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, DR. JOSÉ DANIEL SÁMANO JIMÉNEZ, 

PARA QUE EL H. AYUNTAMIENTO APRUEBE LA INTEGRACIÓN Y CONFORMACIÓN 

DE COMISIONES DEL H. AYUNTAMIENTO 2024-2027, DE CONFORMIDAD CON LO 

DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 25 FRACCIÓN I INCISO C, ARTÍCULO 42 FRACCIÓN II 

Y ARTÍCULO 78 DE LA LEY PARA EL GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN DE LOS 

MUNICIPIOS DEL ESTADO DE GUANAJUATO. EL PRESIDENTE MUNICIPAL DICE: 

PROPONGO LA INTEGRACIÓN DE LAS COMISIONES DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO 2024-2027, DANDO LECTURA A LA MISMA. SE SOMETE A VOTACIÓN 

EL PUNTO, RESULTANDO: ESTANDO PRESENTES LOS DOCE INTEGRANTES DEL 

AYUNTAMIENTO POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE APRUEBA LA PROPUESTA DEL 

PRESIDENTE MUNICIPAL, DR. JOSÉ DANIEL SÁMANO JIMÉNEZ, APROBANDO EL H. 

AYUNTAMIENTO LA INTEGRACIÓN Y CONFORMACIÓN DE COMISIONES DEL H. 

AYUNTAMIENTO 2024-2027, DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO POR EL 

ARTÍCULO 25 FRACCIÓN I INCISO C, ARTÍCULO 42 FRACCIÓN II Y ARTÍCULO 78 DE 

LA LEY PARA EL GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO 

DE GUANAJUATO, QUEDANDO DE LA SIGUIENTE MANERA:  

 

I. CONTRALORÍA Y COMBATE A LA CORRUPCIÓN: 

 

PRESIDENTA: MARÍA ISABEL CONTRERAS RODRÍGUEZ 



SECRETARIA: MARISOL ALVARADO BARRERA  

VOCAL: JORGE ALFONSO VILLASEÑOR RUIZ  

VOCAL: MARIELI CERVANTES VEGA  

VOCAL: LESLIEPEBELS MONSERRAT PÉREZ VELÁZQUEZ  

 

II. DERECHOS HUMANOS: 

 

PRESIDENTA: MARÍA ISABEL CONTRERAS RODRÍGUEZ 

SECRETARIO: JAVIER CARDOSO LÓPEZ 

VOCAL: LESLIEPEBELS MONSERRAT PÉREZ VELÁZQUEZ  

VOCAL: MARISOL ALVARADO BARRERA 

VOCAL: MARIELI CERVANTES VEGA 

 

III. DESARROLLO RURAL Y ECONÓMICO: 

PRESIDENTE: RAFAEL GARCÍA DEL HORNO 

SECRETARIA: NANCY LÓPEZ MONTES 

VOCAL: JAVIER CARDOSO LÓPEZ 

VOCAL: ROSA ELVIRA LÓPEZ JIMÉNEZ 

VOCAL: MARIELI CERVANTES VEGA 

 

IV. DESARROLLO URBANO Y ORDENAMIENTO ECOLÓGICO TERRITORIAL; 

PRESIDENTA: ROSA ELVIRA LÓPEZ JIMÉNEZ 

SECRETARIO: JAVIER CARDOSO LÓPEZ 

VOCAL: MARISOL ALVARADO BARRERA 

VOCAL: JORGE ALFONSO VILLASEÑOR RUIZ 

VOCAL: MÓNICA ORTEGA LARA 

 

V. EDUCACIÓN, RECREACIÓN, CULTURA Y DEPORTE; 

PRESIDENTE: JORGE ALFONSO VILLASEÑOR RUIZ 

SECRETARIA: NANCY LÓPEZ MONTES 

VOCAL: RAFAEL GARCÍA DEL HORNO 

VOCAL: MÓNICA ORTEGA LARA 

VOCAL: LESLIEPEBELS MONSERRAT PÉREZ VELÁZQUEZ  

 

VI. GRUPOS EN SITUACIÓN DE VULNERABILIDAD;  

PRESIDENTA: ROSA ELVIRA LÓPEZ JIMÉNEZ 

SECRETARIO: JORGE ALFONSO VILLASEÑOR RUIZ 

VOCAL: MARIELI CERVANTES VEGA 



VOCAL: KARLO KAMI MEDINA LÓPEZ 

VOCAL: LESLIEPEBELS MONSERRAT PÉREZ VELÁZQUEZ 

 

VII. ATENCIÓN A PERSONAS CON DISCAPACIDAD; 

PRESIDENTE: JAVIER CARDOSO LÓPEZ 

SECRETARIA: ROSA ELVIRA LÓPEZ JIMÉNEZ 

VOCAL: RAFAEL GARCÍA DEL HORNO 

VOCAL: NANCY LÓPEZ MONTES 

VOCAL: LESLIEPEBELS MONSERRAT PÉREZ VELÁZQUEZ  

 

VIII. HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA PÚBLICA; 

PRESIDENTE: RAFAEL GARCÍA DEL HORNO 

SECRETARIA: MARISOL ALVARADO BARRERA 

VOCAL: JAVIER CARDOSO LÓPEZ 

VOCAL: NANCY LÓPEZ MONTES 

VOCAL: MARIELI CERVANTES VEGA 

 

IX. IGUALDAD DE GÉNERO; 

PRESIDENTA: NANCY LÓPEZ MONTES 

SECRETARIA: ROSA ELVIRA LÓPEZ JIMÉNEZ 

VOCAL: MARISOL ALVARADO BARRERA 

VOCAL: KARLO KAMI MEDINA LÓPEZ 

VOCAL: MÓNICA ORTEGA LARA 

 

X. OBRA Y SERVICIOS PÚBLICOS; 

PRESIDENTE: JAVIER CARDOSO LÓPEZ 

SECRETARIA: ROSA ELVIRA LÓPEZ JIMÉNEZ 

VOCAL: RAFAEL GARCÍA DEL HORNO 

VOCAL: MARÍA ISABEL CONTRERAS RODRÍGUEZ 

VOCAL: MÓNICA ORTEGA LARA 

 

XI. SALUD PÚBLICA Y ASISTENCIA SOCIAL;  

PRESIDENTA: NANCY LÓPEZ MONTES 

SECRETARIA: MARISOL ALVARADO BARRERA 

VOCAL: JORGE ALFONSO VILLASEÑOR RUIZ 

VOCAL: LESLIEPEBELS MONSERRAT PÉREZ VELÁZQUEZ  

VOCAL: KARLO KAMI MEDINA LÓPEZ 

 



XII. SEGURIDAD PÚBLICA Y TRÁNSITO: 

 

PRESIDENTA: MARISOL ALVARADO BARRERA 

SECRETARIA: ROSA ELVIRA LÓPEZ JIMÉNEZ 

VOCAL: NANCY LÓPEZ MONTES 

VOCAL: LESLIEPEBELS MONSERRAT PÉREZ VELÁZQUEZ 

VOCAL: JAVIER CARDOSO LÓPEZ 

 

XIII. ATENCIÓN A LAS JUVENTUDES: Y 

PRESIDENTA: ROSA ELVIRA LÓPEZ JIMÉNEZ 

SECRETARIA: MARISOL ALVARADO BARRERA 

VOCAL: LESLIEPEBELS MONSERRAT PÉREZ VELÁZQUEZ 

VOCAL: JAVIER CARDOSO LÓPEZ 

VOCAL: MÓNICA ORTEGA LARA  

 

XIV. MEDIO AMBIENTE: 

PRESIDENTA: ROSA ELVIRA LÓPEZ JIMÉNEZ 

SECRETARIO: JAVIER CARDOSO LÓPEZ 

VOCAL: LESLIEPEBELS MONSERRAT PÉREZ VELÁZQUEZ 

VOCAL: JORGE ALFONSO VILLASEÑOR RUIZ 

VOCAL: MÓNICA ORTEGA LARA 

 

XV. TURISMO: 

PRESIDENTA: MARISOL ALVARADO BARRERA 

SECRETARIA: ROSA ELVIRA LÓPEZ JIMÉNEZ 

VOCAL: JORGE ALFONSO VILLASEÑOR RUIZ 

VOCAL: LESLIEPEBELS MONSERRAT PÉREZ VELÁZQUEZ 

VOCAL: MARIELI CERVANTES VEGA 

 

XVI. REGLAMENTOS: 

PRESIDENTA: MARISOL ALVARADO BARRERA 

SECRETARIO: RAFAEL GARCÍA DEL HORNO 

VOCAL: JAVIER CARDOSO LÓPEZ 

VOCAL: NANCY LÓPEZ MONTES 

VOCAL: KARLO KAMI MEDINA LÓPEZ 

 

XVII. DESARROLLO SOCIAL Y MIGRANTE: 

PRESIDENTA: NANCY LÓPEZ MONTES 

SECRETARIO: JORGE ALFONSO VILLASEÑOR RUIZ 

VOCAL: RAFAEL GARCÍA DEL HORNO 



VOCAL: MARÍA ISABEL CONTRERAS RODRÍGUEZ 

VOCAL: MONICA ORTEGA LARA 

 

SE PROCEDE A DESAHOGO DEL PUNTO VIII OCTAVO DEL ORDEN DEL DÍA, SE 

INFORMA POR PARTE DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, DR. JOSÉ DANIEL SÁMANO 

JIMÉNEZ, QUE EXISTEN REPRESENTANTES DE LA AUDITORIA SUPERIOR H. 

CONGRESO DEL ESTADO DE GUANAJUATO, PARA QUE PARTICIPEN COMO 

OBSERVADORES EN LA ENTREGA-RECEPCIÓN, CON FUNDAMENTO EN EL 

ARTÍCULO 45 FRACCIÓN II DE LA LEY PARA EL GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN DE 

LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE GUANAJUATO. EL PRESIDENTE MUNICIPAL DICE: 

AGRADECEMOS LA PRESENCIA DE LOS REPRESENTANES DE LA AUDITORIA 

SUPERIOR DEL ESTADO DE GUANAJUATO, DEL H. CONGRESO DEL ESTADO, 

QUIENES PARTICIPAN COMO OBSERVADORES EN LA ENTREGA-RECEPCIÓN, 

SOLICITANDOLES HAGAN USO DE LA VOZ PARA EL SOLO EFECTO DE SU 

PRESENTACIÓN. SE LE CONCEDE EL USO DE LA VOZ AL LIC. GUILLERMO ENRIQUE 

GONZÁLEZ RODRÍGUEZ QUIEN MANIFIESTA: MI COMPAÑERA ES LA LICENCIADA 

FATIMA VILLAGÓMEZ MOLINA, AMBOS TRABAJAMOS EN LA AUDITORIA SUPERIOR 

DEL ESTADO DE GUANAJUATO, MUCHAS GRACIAS POR TODO.- - - - - - - - - - - - - - - - - - 

SE PASA AL DESAHOGO DEL PUNTO IX NOVENO DEL ORDEN DEL DÍA, ENTREGA-

RECEPCIÓN DE LA SITUACIÓN QUE GUARDA LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

MUNICIPAL, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 42, FRACCIÓN III, ARTÍCULO 45 Y 

ARTÍCULO 46 DE LA LEY PARA EL GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN DE LOS 

MUNICIPIOS DEL ESTADO DE GUANAJUATO. EL PRESIDENTE MUNICIPAL DICE: 

HAGO DE SU CONOCIMIENTO QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES LOS 

INTEGRANTES DE LA COMISIÓN INSTALADORA NOMBRADA POR EL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO SALIENTE 2021-2024, LIC. ANA TERESA PANIAGUA GARCÍA, ING. 

MARISOL ALVARADO BARRERA, LIC. MARÍA TERESA CERDA ROSAS Y DRA. SANDRA 

NADINE RAMÍREZ VERA, QUIENES SERÁN LAS ENCARGADAS DE REALIZAR LA 

ENTREGA DE LA SITUACIÓN QUE GUARDA LA ADMINISTRACIÓN PUBLICA MUNICIPAL 

A SU SERVIDOR Y AL PRESIDENTE Y SECRETARIO DE LA COMISIÓN DE HACIENDA 

DE ESTE HONORABLE AYUNTAMIENTO, POR LO QUE LE PIDO AL SECRETARIO DEL 

AYUNTAMIENTO ENLISTE LAS FRACCIONES CORRESPONDIENTES. EL SECRETARIO 

DEL H. AYUNTAMIENTO DA LECTURA A LAS FRACCIONES:  

 

I. LOS LIBROS DE ACTAS DE LAS REUNIONES DEL AYUNTAMIENTO SALIENTE Y 

LA INFORMACIÓN SOBRE EL LUGAR DONDE SE ENCUENTRAN LOS LIBROS DE 

LAS ADMINISTRACIONES MUNICIPALES ANTERIORES. CORRESPONDE A LA 

PERSONA TITULAR DE LA SECRETARÍA DEL AYUNTAMIENTO PROPORCIONAR 

ESTA INFORMACIÓN;  

II. LA DOCUMENTACIÓN RELATIVA A LA SITUACIÓN FINANCIERA Y 

PRESUPUESTAL, QUE DEBERÁN CONTENER LOS ESTADOS FINANCIEROS Y 



PRESUPUESTALES, LOS LIBROS DE CONTABILIDAD, PÓLIZAS CONTABLES Y 

REGISTROS AUXILIARES, CORRESPONDIENTES AL AYUNTAMIENTO 

SALIENTE. CORRESPONDE A LA PERSONA TITULAR DE LA TESORERÍA 

MUNICIPAL PROPORCIONAR ESTA INFORMACIÓN;  

III. LA DOCUMENTACIÓN RELATIVA AL ESTADO QUE GUARDA LA CUENTA 

PÚBLICA DEL MUNICIPIO, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES Y 

RECOMENDACIONES PENDIENTES DE ATENDER, LOS REQUERIMIENTOS E 

INFORMES QUE SE HAYAN GENERADO CON MOTIVO DEL EJERCICIO DE LAS 

FACULTADES DE FISCALIZACIÓN DE LA AUDITORÍA SUPERIOR DEL ESTADO 

DE GUANAJUATO, AUDITORÍA SUPERIOR DE LA FEDERACIÓN Y, EN SU CASO, 

DE LAS REVISIONES EFECTUADAS POR LA CONTRALORÍA MUNICIPAL. 

CORRESPONDE A LAS PERSONAS TITULARES DE LA PRESIDENCIA, 

TESORERÍA MUNICIPAL Y EN SU CASO, A LA CONTRALORÍA MUNICIPAL 

PROPORCIONAR ESTA INFORMACIÓN; 

IV. LA SITUACIÓN DE LA DEUDA PÚBLICA MUNICIPAL, LA DOCUMENTACIÓN 

RELATIVA A LA MISMA Y SU REGISTRO, ASÍ COMO LA RELACIÓN Y REGISTRO 

DE LOS PASIVOS A CARGO DEL MUNICIPIO, QUE NO CONSTITUYAN DEUDA 

PÚBLICA. CORRESPONDE A LA PERSONA TITULAR DE LA TESORERÍA 

MUNICIPAL PROPORCIONAR ESTA INFORMACIÓN; 

V. EL ESTADO DE LA OBRA PÚBLICA Y SERVICIOS RELACIONADOS CON LA 

MISMA, QUE SE ENCUENTREN EJECUTADOS Y EN PROCESO, 

ESPECIFICANDO LA ETAPA EN QUE SE ENCUENTREN; ASÍ COMO LA 

DOCUMENTACIÓN RELATIVA. CORRESPONDE A LA PERSONA TITULAR DE LA 

DEPENDENCIA DE OBRA PÚBLICA PROPORCIONAR ESTA INFORMACIÓN;          

VI. LA SITUACIÓN QUE GUARDA LA APLICACIÓN DEL GASTO PÚBLICO DE LOS 

RECURSOS FEDERALES Y ESTATALES, ASÍ COMO LOS INFORMES Y 

COMPROBANTES DE LOS MISMOS, ANTE LA SECRETARÍA RESPONSABLE DEL 

CONTROL INTERNO Y LA INSTANCIA FEDERAL QUE CORRESPONDA EL 

FONDO O PROGRAMA. CORRESPONDE A LA PERSONA TITULAR DE LA 

TESORERÍA MUNICIPAL PROPORCIONAR ESTA INFORMACIÓN;                                                       

VII. LOS MANUALES DE ORGANIZACIÓN Y DE PROCEDIMIENTOS, LA PLANTILLA Y 

LOS EXPEDIENTES DEL PERSONAL AL SERVICIO DEL MUNICIPIO, 

ANTIGÜEDAD, PRESTACIONES, CATÁLOGO DE PUESTOS, CONDICIONES 

GENERALES DE TRABAJO Y DEMÁS INFORMACIÓN CONDUCENTE. 

CORRESPONDE A LA PERSONA TITULAR DE LA TESORERÍA MUNICIPAL 

PROPORCIONAR ESTA INFORMACIÓN;  

VIII. LA DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CONVENIOS O CONTRATOS QUE EL 

MUNICIPIO TENGA CON OTROS MUNICIPIOS, CON EL ESTADO, CON EL 

GOBIERNO FEDERAL O CON PARTICULARES, ESPECIFICANDO EL ESTADO 



QUE GUARDAN LAS OBLIGACIONES CONTRAÍDAS. CORRESPONDE A LA 

PERSONA TITULAR DE LA SECRETARÍA DE AYUNTAMIENTO PROPORCIONAR 

ESTA INFORMACIÓN;        

IX. LA DOCUMENTACIÓN RELATIVA A LOS PROGRAMAS MUNICIPALES Y 

PROYECTOS APROBADOS Y EJECUTADOS, ASÍ COMO EL ESTADO QUE 

GUARDAN LOS MISMOS. CORRESPONDE A LAS PERSONAS TITULARES DE LA 

SECRETARÍA DE AYUNTAMIENTO Y TESORERÍA MUNICIPAL PROPORCIONAR 

ESTA INFORMACIÓN;  

X. EL REGISTRO, INVENTARIO, CATÁLOGO Y RESGUARDO DE BIENES MUEBLES 

E INMUEBLES DE PROPIEDAD MUNICIPAL; INCLUYENDO, LOS PROGRAMAS 

INFORMÁTICOS, PATENTES Y MARCAS, DERECHOS DE AUTOR, 

SUSCRIPCIONES, LICENCIAS Y FRANQUICIAS Y, EN GENERAL, TODOS LOS 

DERECHOS DE LOS QUE EL MUNICIPIO SEA SU TITULAR. CORRESPONDE A LA 

PERSONA TITULAR DE LA TESORERÍA MUNICIPAL PROPORCIONAR ESTA 

INFORMACIÓN;  

XI. LOS LIBROS DE ACTAS Y LA DOCUMENTACIÓN RELATIVA AL ESTADO QUE 

GUARDAN LOS ASUNTOS TRATADOS POR EL AYUNTAMIENTO, SUS 

COMISIONES Y EL DESPACHO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL, INCLUYENDO 

LA RELACIÓN DE AQUÉLLOS QUE SE ENCUENTREN EN TRÁMITE. 

CORRESPONDE A LAS PERSONAS TITULARES DE LA PRESIDENCIA 

MUNICIPAL Y SECRETARÍA DE AYUNTAMIENTO PROPORCIONAR ESTA 

INFORMACIÓN;  

XII. LOS EXPEDIENTES FORMADOS CON MOTIVO DE JUICIOS DE CUALQUIER 

NATURALEZA EN LOS QUE EL MUNICIPIO SEA PARTE, ESPECIFICANDO LA 

ETAPA PROCEDIMENTAL EN QUE SE ENCUENTRAN, ALGUNA CARGA 

PROCESAL Y LA FECHA DE VENCIMIENTO, ADEMÁS DE LOS 

REQUERIMIENTOS E INFORMES PENDIENTES DE ENTREGAR. CORRESPONDE 

A LA PERSONA TITULAR DE LA SINDICATURA DEL AYUNTAMIENTO 

PROPORCIONAR ESTA INFORMACIÓN;                             

XIII. LOS PADRONES DE CONTRIBUYENTES Y DE PROVEEDORES DEL MUNICIPIO, 

ASÍ COMO LA RELACIÓN DE CUENTAS DE PREDIAL. CORRESPONDE A LA 

PERSONA TITULAR DE LA TESORERÍA MUNICIPAL PROPORCIONAR ESTA 

INFORMACIÓN;  

XIV. LOS CONTRATOS CONSTITUTIVOS DE FIDEICOMISOS Y CONTRATOS 

SOCIALES DE EMPRESAS DE PARTICIPACIÓN MUNICIPAL VIGENTES Y EN 

PROCESO DE EXTINCIÓN Y LIQUIDACIÓN, CON TODAS SUS MODIFICACIONES; 

ASÍ COMO LOS EXPEDIENTES DE LAS CONCESIONES OTORGADAS. 

CORRESPONDE A LA PERSONA TITULAR DE LA SECRETARÍA DE 

AYUNTAMIENTO PROPORCIONAR ESTA INFORMACIÓN;  



XV. LA RELACIÓN DE LOS REGLAMENTOS, CIRCULARES, LINEAMIENTOS Y 

DISPOSICIONES ADMINISTRATIVAS DE OBSERVANCIA GENERAL 

MUNICIPALES VIGENTES. CORRESPONDE A LA PERSONA TITULAR DE LA 

SECRETARÍA DE AYUNTAMIENTO PROPORCIONAR ESTA INFORMACIÓN;   

XVI. EL INVENTARIO, REGISTRO Y UBICACIÓN DE LLAVES, CANDADOS, 

COMBINACIONES DE CAJAS FUERTES, SELLOS OFICIALES Y CLAVES DE 

ACCESO A PROGRAMAS DE CONTROL ELECTRÓNICO. CORRESPONDE A LA 

PERSONA TITULAR DE LA SECRETARÍA DE AYUNTAMIENTO PROPORCIONAR 

ESTA INFORMACIÓN; 

XVII. LAS PETICIONES PLANTEADAS AL MUNICIPIO A LAS CUALES NO HAYA 

RECAÍDO ACUERDO, ASÍ COMO AQUELLOS ACUERDOS QUE NO HAYAN SIDO 

COMUNICADOS A LOS PETICIONARIOS; Y 

XVIII. LA DEMÁS INFORMACIÓN QUE SE ESTIME RELEVANTE PARA 

GARANTIZAR LA CONTINUIDAD DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL.-  

SE PROCEDE A DESAHOGAR EL PUNTO X DÉCIMO DEL ORDEN DEL DÍA, 

LEVANTAMIENTO DEL ACTA CIRCUNSTANCIADA DE LA ENTREGA DEL EXPEDIENTE 

QUE CONTIENE LA SITUACIÓN QUE GUARDA LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

MUNICIPAL, CON FUNDAMENTO AL ARTÍCULO 47 DE LA LEY PARA EL GOBIERNO Y 

ADMINISTRACIÓN DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE GUANAJUATO. EL 

PRESIDENTE MUNICIPAL DICE: INSTRUYO AL LIC. JUAN GABRIEL DURÁN ROCHA, 

SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO PARA QUE AL TÉRMINO DE LA PRESENTE 

SESIÓN SE HAGA EL LEVANTAMIENTO DEL ACTA CIRCUNSTANCIADA DE LA 

ENTREGA DEL EXPEDIENTE QUE CONTIENE LA SITUACIÓN QUE GUARDA LA 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL. EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 

DICE: ASÍ SERÁ PRESIDENTE. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

SE PASA AL DESAHOGO DEL PUNTO XI DÉCIMO PRIMERO DEL ORDEN DEL DÍA, 

SOLICITUD DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, DR. JOSÉ DANIEL SÁMANO JIMÉNEZ, 

PARA QUE SE TURNE EL EXPEDIENTE DE ENTREGA-RECEPCIÓN A LA COMISIÓN DE 

HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA PÚBLICA, PARA SU REVISIÓN Y ANÁLISIS, 

DEBIENDO ELABORAR UN INFORME DENTRO DE LOS 45 DÍAS HÁBILES QUE SERÁ 

REMITIDO AL PLENO DEL H. AYUNTAMIENTO, EN LOS TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 48 

DE LA LEY PARA EL GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN DE LOS MUNICIPIOS DEL 

ESTADO DE GUANAJUATO. EL PRESIDENTE MUNICIPAL DICE: CON FUNDAMENTO 

EN EL ARTÍCULO 48 DE LA LEY PARA EL GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN DE LOS 

MUNICIPIOS DEL ESTADO DE GUANAJUATO, PROPONGO QUE SE TURNE EL 

EXPEDIENTE DE ENTREGA-RECEPCIÓN A LA COMISIÓN DE HACIENDA, PATRIMONIO 

Y CUENTA PÚBLICA. SE SOMETE A VOTACIÓN EL PUNTO, RESULTANDO: ESTANDO 

PRESENTES LOS DOCE INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO, POR UNANIMIDAD DE 

VOTOS SE APRUEBA LA SOLICITUD DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, DR. JOSÉ DANIEL 

SÁMANO JIMÉNEZ, APROBANDOSE TURNAR EL EXPEDIENTE DE ENTREGA-



RECEPCIÓN A LA COMISIÓN DE HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA PÚBLICA, PARA 

SU REVISIÓN Y ANÁLISIS, DEBIENDO ELABORAR UN INFORME DENTRO DE LOS 45 

DÍAS HÁBILES QUE SERÁ REMITIDO AL PLENO DEL H. AYUNTAMIENTO, EN LOS 

TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 48 DE LA LEY PARA EL GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN 

DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE GUANAJUATO.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

SE PROCEDE A DESAHOGAR EL PUNTO XII DÉCIMO SEGUNDO DEL ORDEN DEL DÍA, 

PROPUESTA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, DR. JOSÉ DANIEL SÁMANO JIMÉNEZ, 

PARA QUE SE LE AUTORICE SUSCRIBIR A NOMBRE Y CON AUTORIZACIÓN DEL 

AYUNTAMIENTO, LOS CONVENIOS, CONTRATOS Y DEMÁS ACTOS JURÍDICOS QUE 

SEAN NECESARIOS; DE ACUERDO A LAS ATRIBUCIONES QUE LE CONFIERE EL 

ARTÍCULO 26, FRACCIÓN XV DE LA LEY PARA EL GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN DE 

LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE GUANAJUATO. SE SOMETE A VOTACIÓN EL 

PUNTO, RESULTANDO: ESTANDO PRESENTES LOS DOCE INTEGRANTES DEL 

AYUNTAMIENTO, POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE APRUEBA LA PROPUESTA DEL 

PRESIDENTE MUNICIPAL, DR. JOSÉ DANIEL SÁMANO JIMÉNEZ, POR LO QUE SE LE 

AUTORIZA SUSCRIBIR A NOMBRE Y CON AUTORIZACIÓN DEL AYUNTAMIENTO, LOS 

CONVENIOS, CONTRATOS Y DEMÁS ACTOS JURÍDICOS QUE SEAN NECESARIOS; DE 

ACUERDO A LAS ATRIBUCIONES QUE LE CONFIERE EL ARTÍCULO 26, FRACCIÓN XV 

DE LA LEY PARA EL GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN DE LOS MUNICIPIOS DEL 

ESTADO DE GUANAJUATO.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

SE PASA AL DESAHOGO DEL PUNTO XIII DÉCIMO TERCERO DEL ORDEN DEL DÍA, 

SOLICITUD DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, DR. JOSÉ DANIEL SÁMANO JIMÉNEZ, A 

EFECTO DE QUE SE INTEGRE EL CONSEJO DE ADMINISTRACION DEL SISTEMA 

MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA POR LOS 

FUNCIONARIOS QUE SE ESTABLECE EN EL ARTICULO 9 DEL REGLAMENTO DEL 

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL MUNICIPIO DE 

SALVATIERRA, GUANAJUATO, PROPONIENDO A LA LIC. MARÍA TERESA CERDA 

ROSAS PARA FUNGIR COMO PRESIDENTA DE SU CONSEJO DE ADMINISTRACION Y 

SU CORRESPONDIENTE TOMA DE PROTESTA. EL PRESIDENTE MUNICIPAL 

MANIFIESTA: CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 9 DEL REGLAMENTO DEL DIF 

PROPONGO QUE SE INSTALE EL CONSEJO, DANDO LECTURA A LA INTEGRACIÓN. 

SE SOMETE A VOTACIÓN EL PUNTO, RESULTANDO: ESTANDO PRESENTES LOS 

DOCE INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO, POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE 

APRUEBA LA SOLICITUD DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, DR. JOSÉ DANIEL SÁMANO 

JIMÉNEZ, AUTORIZÁNDOSE LA INTEGRACIÓN DEL CONSEJO DE ADMINISTRACION 

DEL SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA POR 

LOS FUNCIONARIOS QUE SE ESTABLECE EN EL ARTICULO 9 DEL REGLAMENTO 

DEL SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL MUNICIPIO DE 

SALVATIERRA, GUANAJUATO, EL CUAL QUEDA DE LA SIGUIENTE MANERA: 

 

PRESIDENTA MARIA TERESA CERDA ROSAS 



SECRETARIO JUAN GABRIEL DURAN ROCHA  
SECRETARIO DE H. AYUNTAMIENTO 

TESORERO ELADIO MORA VALENCIA 
TESORERO MUNICIPAL 

DIRECTOR DE DESARROLLO SOCIAL  CARLOS SILVA LOPEZ  

DIRECTOR DE SALUD MUNICIPAL  ALVARO PALMERIN ORTIZ 

COORDINADOR DE EDUCACION  MA JULIA VERA ROSAS 

TITULAR DEL INSTITUTO DE LA MUJER 
SALVATERRENSE  

BERENICE MAGAÑA GARCIA 

REGIDOR PRESIDENTE DE LA COMISION DE 
SALUD PUBLICA  

NANCY LÓPEZ MONTES 

MIEMBRO DEL VOLUNTARIADO  

MIEMBRO DEL VOLUNTARIADO  

 

LOS MIEMBROS DEL VOLUNTARIADO SERÁN PROPUESTAS POR EL CONSEJO DE 

ADMINISTRACIÓN, PROCEDIENDO EL PRESIDENTE MUNICIPAL A TOMARLES LA 

PROTESTA DE LEY CORRESPONDIENTE.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

SE PROCEDE A DESAHOGAR EL PUNTO XIV DÉCIMO CUARTO DEL ORDEN DEL DÍA, 

SOLICITUD DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, DR. JOSÉ DANIEL SÁMANO JIMÉNEZ, 

PARA EL EFECTO DE QUE SE INSTALE EL CONSEJO DIRECTIVO DEL SISTEMA 

MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE SALVATIERRA, 

GUANAJUATO, COMO LO ESTABLECE EL ARTICULO 9 DEL REGLAMENTO DEL 

SISTEMA MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO PARA EL MUNICIPIO 

DE SALVATIERRA, GUANAJUATO. EL PRESIDENTE MUNICIPAL DICE: CON 

FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 9 DEL REGLAMENTO DEL SISTEMA MUNICIPAL DE 

AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE SALVATIERRA, PROPONE AL CONSEJO 

DANDO LECTURA A LA INTEGRACIÓN, ASÍ MISMO MANIFIESTA QUE PROPONE AL 

LIC. MARIO ALBERTO LARA LÓPEZ, QUIEN SERÁ RATIFICADO POR EL CONSEJO DEL 

SMAPAS COMO LO INDICA EL REGLAMENTO. SE SOMETE A VOTACIÓN EL PUNTO, 

RESULTANDO: ESTANDO PRESENTES LOS DOCE INTEGRANTES DEL 

AYUNTAMIENTO, POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE APRUEBA LA SOLICITUD DEL 

PRESIDENTE MUNICIPAL, DR. JOSÉ DANIEL SÁMANO JIMÉNEZ, APROBÁNDOSE LA 

INSTALACIÓN DEL CONSEJO DIRECTIVO DEL SISTEMA MUNICIPAL DE AGUA 

POTABLE Y ALCANTARILLADO DE SALVATIERRA, GUANAJUATO, COMO LO 

ESTABLECE EL ARTICULO 9 DEL REGLAMENTO DEL SISTEMA MUNICIPAL DE AGUA 

POTABLE Y ALCANTARILLADO PARA EL MUNICIPIO DE SALVATIERRA, 

GUANAJUATO, EL CUAL QUEDA INTEGRADO DE LA SIGUIENTE MANERA:  

 

 

PRESIDENTE  JOSÉ DANIEL SÁMANO JIMÉNEZ 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO JUAN GABRIEL DURAN ROCHA 
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO  

TESORERO MUNICIPAL ELADIO MORA VALENCIA 
TESORERO (A) MUNICIPAL  

VOCAL PRESIDENTE DE LA COMISION DE 
OBRA PUBLICA Y SERVICIOS PUBLICOS  

JAVIER CARDOSO LÓPEZ  
REGIDOR DEL MUNICIPIO  

VOCAL PRESIDENTE DE LA COMISION DE 
MEDIO AMBIENTE  

ROSA ELVIRA LÓPEZ JIMÉNEZ 
REGIDORA DEL MUNICIPIO 



 

PROPONIENDO COMO DIRECTOR GENERAL AL LIC. MARIO ALBERTO LARA LÓPEZ, 

QUIEN SERÁ RATIFICADO POR EL CONSEJO DEL SMAPAS COMO LO INDICA EL 

REGLAMENTO. PROCEDIÉNDOLES A TOMAR LA PROTESTA DE LEY 

CORRESPONDIENTE.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

SE PASA AL DESAHOGO DEL PUNTO XV DÉCIMO QUINTO DEL ORDEN DEL DÍA, 

SOLICITUD DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, DR. JOSÉ DANIEL SÁMANO JIMÉNEZ, A 

EFECTO DE QUE EL H. AYUNTAMIENTO AUTORICE Y ESTABLEZCA EL 8.33% COMO 

MÁXIMO DE SALARIO MENSUAL DE CADA INTEGRANTE DE ESTE  CUERPO EDILICIO 

PARA QUE SE INTEGRE AL FONDO DE AHORRO PARA CADA UNO DE LOS EDILES, 

DEBIÉNDOSE PUBLICAR EL ACUERDO RESPECTIVO EN EL PERIÓDICO OFICIAL DE 

GOBIERNO DEL ESTADO, DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 40, 41 Y 42 

FRACCIÓN TERCERA DE LA LEY PARA EL EJERCICIO Y CONTROL DE LOS 

RECURSOS PÚBLICOS PARA EL ESTADO Y LOS MUNICIPIOS DE GUANAJUATO. SE 

SOMETE A VOTACIÓN EL PUNTO, RESULTANDO: ESTANDO PRESENTES LOS DOCE 

INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO, CON ONCE VOTOS A FAVOR Y UNO EN 

CONTRA DE LA REGIDORA ING. G.E. LESLIEPEBELS MONSERRAT PÉREZ 

VELÁZQUEZ, SE APRUEBA POR MAYORÍA DE VOTOS LA SOLICITUD DEL 

PRESIDENTE MUNICIPAL, DR. JOSÉ DANIEL SÁMANO JIMÉNEZ, AUTORIZANDO EL H. 

AYUNTAMIENTO ESTABLECER EL 8.33% COMO MÁXIMO DE SALARIO MENSUAL DE 

CADA INTEGRANTE DE ESTE  CUERPO EDILICIO PARA QUE SE INTEGRE AL FONDO 

DE AHORRO PARA CADA UNO DE LOS EDILES, DEBIÉNDOSE PUBLICAR EL 

ACUERDO RESPECTIVO EN EL PERIÓDICO OFICIAL DE GOBIERNO DEL ESTADO, DE 

CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 40, 41 Y 42 FRACCIÓN TERCERA DE LA LEY 

PARA EL EJERCICIO Y CONTROL DE LOS RECURSOS PÚBLICOS PARA EL ESTADO 

Y LOS MUNICIPIOS DE GUANAJUATO.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

SE PROCEDE A DESAHOGAR EL PUNTO XVI DÉCIMO SEXTO DEL ORDEN DEL DÍA, 

PRESENTACIÓN DE LOS TITULARES DESIGNADOS POR EL PRESIDENTE MUNICIPAL 

Y TOMA DE PROTESTA QUE CONFORMARAN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA, DE 

CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO POR EL ARTÍCULO 26 FRACCIÓN XVII DE LA 

LEY PARA EL GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE 

GUANAJUATO. EL PRESIDENTE MUNICIPAL DICE: EN ESTE MOMENTO HAGO DEL 

CONOCIMIENTO A LOS INTEGRANTES DE ESTE CUERPO EDILICIO LOS NOMBRES Y 

CARGOS DE CADA UNO DE LOS TITULARES DE LAS DEPENDENCIAS QUE 

CONFORMARÁN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL Y QUE HE DESIGNADO 

CONFORME A LAS ATRIBUCIONES ESTABLECIDAS POR LA FRACCIÓN XII DEL 

ARTÍCULO 26 DE LA LEY PARA EL GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN DE LOS 

MUNICIPIOS DEL ESTADO DE GUANAJUATO; PARA LO CUAL SOLICITO A CADA UNO 

DE ELLOS PASEN AL INTERIOR DE ESTA SALA EN EL ORDEN INDICADO, SIENDO LOS 

SIGUIENTES:  



 

PROCEDIENDO EL PRESIDENTE MUNICIPAL A TOMARLES LA PROTESTA DE LEY 

CORRESPONDIENTE.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

SE PASA AL DESAHOGO DEL PUNTO XVII DÉCIMO SÉPTIMO DEL ORDEN DEL DÍA, 

ASUNTOS GENERALES. EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO MANIFIESTA QUE 

NO SE AGENDARON ASUNTOS GENERALES.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

SE PROCEDE A DESAHOGAR EL PUNTO XVIII DÉCIMO OCTAVO DEL ORDEN DEL 

DÍA, APROBACIÓN Y FIRMA DE LAS ACTAS 1 Y 2 DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO. 

PUESTO NOMBRE 

OFICIAL MAYOR LIC. JONATHAN BUCIO GONZALEZ  

DIRECTOR DE DESARROLLO SOCIAL  LEA. CARLOS SILVA LOPEZ  

DIRECTOR DE DESARROLLO RURAL  ING. CESAR RAMIREZ RAYA  

DIRECTOR DE FISCALIZACION  LIC. LUIS MIGUEL CISNEROS MARTINEZ  

DIRECTOR DE OBRA PUBLICA  ING. MIGUEL ANGEL GOMEZ CASTILLO  

DIRECTOR DE DESARROLLO 
ECONOMICO  

ING. YANET ORTIZ VILLALOBOS 

DIRECTOR DE DESARROLLO 
URBANO Y ECOLOGIA  

LIC. FABIOLA ABONCE VILLAGOMEZ 

DIRECTOR DE CATASTRO  ING. GENARO SANCHEZ SAMANO 

DIRECTOR DE COMUNICACIÓN 
SOCIAL E INFORMATICA  

LIC. TONATIUH HERNANDEZ HERNANDEZ  

DIRECCION DE TURISMO  C. GENOVEVA IRAIS FERNANDEZ 
MONROY 

DIRECCION DE PROTECCION CIVIL  TEC. JOSE ALEJANDRO PEREZ OROZCO  

DIRECCION DE ASESORÍA JURIDICA  LIC. DAGOBERTO RODRIGUEZ ZAMORA  

DIRECTOR DE CASA DE LA CULTURA  LIC. LUIS ALFONSO ELIZONDO 
GUERRERO 

DIRECTOR DE SERVICIOS 
MUNICIPALES  

C. JUAN DAVID MEDINA SANCEN  

DIRECTORA DE EDUCACION  PROFRA. MA JULIA VERA ROSAS  

DIRECTOR DE SALUD  DR. ALVARO PALMERIN ORTIZ  

DIRECCION DE SEGURIDAD PUBLICA  LIC. NANCY STEPHANIE MARMOLEJO 
LOZA 

COORDINADOR DEL DEPORTE  MAESTRO EN EDUCACION FISICA, 
JHONATAN ROMERO ORTIZ  

JEFA DE AREA LIC. BERENICE MAGAÑA GARCIA  

COORDINADORA DE PLANEACION  LIC. JOSE AMEZQUITA MOLINA  

COORDINADOR DE ATENCION AL 
MIGRANTE  

LIC. FRANCISCO RUBEN ESCOBAR 
RAMIREZ  

COORDINACION DE ATENCION 
CIUDADANA 

PROFR. JOSE AURELIO VILLANUEVA 
PEREZ 

CORRDINADORA DEL INSTITUTO DE 
LA JUVENTUD  

ING. PAULINA SANABRIA REYES  

COORDINADOR DEL ARCHIVO 
MUNICIPAL  

PROFR. EDUARDO FLORES GARCIA 

COORDINADOR DE RECLUTAMIENTO LIC. JESÚS ANGEL GALVÁN HERNÁNDEZ 

COORDINADORA DE DERECHOS 
HUMANOS 

LIC. PAOLA CRUZ ARREGUIN 

ADMINISTRADOR DEL RASTRO 
MUNICIPAL  

C. MIGUEL HERNANDEZ ZAMORA  

ADMINISTRADOR DEL MERCADO LIC. JOSE CARMEN IGNACIO VALENCIA  

ADMINISTADORA DE PANTEONES  C. SUSANA TORRES MARTINEZ  

ADMINISTRADOR DEL SABINAL  C. SERGIO LEONARDO MARTINEZ PATIÑO 

COORDINADORA DE PREVENCIÓN  
DEL DELITO 

LIC. GUADALUPE MONSERRAT MOLINA 
VILLEGAS 



SE SOMETE A VOTACIÓN EL PUNTO, RESULTANDO: SE APRUEBAN POR 

UNANIMIDAD DE VOTOS LAS ACTAS 1 Y 2 DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO.- - - - - - 

SE PROCEDE AL DESAHOGO DEL XIX DÉCIMO NOVENO PUNTO DEL ORDEN DEL 

DÍA, CLAUSURA DE LA SESIÓN.  EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL DR. 

JOSÉ DANIEL SÁMANO JIMÉNEZ DICE: SE DA POR CLAUSURADA LA I PRIMERA 

SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO 2024-2027, SIENDO LAS 12:46 DOCE HORAS 

CON CUARENTA Y SEIS MINUTOS. MUCHAS GRACIAS.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

 
   PRESIDENTE MUNICIPAL              SÍNDICO 

 

 

 

DR. JOSÉ DANIEL SÁMANO JIMÉNEZ       ING. G.E. MARISOL ALVARADO BARRERA 
 
 
 

R E  G  I  D  O  R  E  S: 

 

 
 
 
C.P. RAFAEL GARCÍA DEL HORNO  LIC. ROSA ELVIRA LÓPEZ JIMÉNEZ 
 
 
 
 
 
LIC. JAVIER CARDOSO LÓPEZ   C. NANCY LÓPEZ MONTES 
 
 
 
 
 
C. JORGE ALFONSO VILLASEÑOR RUÍZ   LIC. MARÍA ISABEL CONTRERAS R. 
 
 
 
 
 
 
C.P. MÓNICA ORTEGA LARA   LIC. KARLO KAMI MEDINA LÓPEZ 
 
 
 
 
 
C. MARIELI CERVANTES VEGA        ING. G.E. LESLIEPEBELS MONSERRAT PÉREZ V. 
 
 
  
 

 

LIC. JUAN GABRIEL DURÁN ROCHA 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO  


